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Με αφορμή την 70η επέτειο του Μεγάλου Λιμού στην Ουκρανία,
τον οποίον τεχνητά δημιούργησε ο Ιωσήφ Στάλιν και οι γύρω
του, την 1 Μαΐου 2003 σηματοδοτείται η αρχή μιας διεθνούς
συντονισμένης διαμαρτυρίας για την αφαίρεση του βραβείου
Πούλιτζερ 1932 από τον Αμερικάνο δημοσιογράφο Walter
Duranty για τα ψευδή ρεπορτάζ και την παρερμηνεία των
γεγονότων του Λιμού στην Ουκρανία 1932-1933. Η κίνηση δια-
μαρτυρίας οργανώνεται σε παγκόσμιο επίπεδο από την Ουκρανική
Διασπορά υπό την αιγίδα του Παγκόσμιου Κογκρέσου των
Ουκρανών και προϋποθέτει την αποστολή χιλιάδων ειδικά δη-
μιουργημένων καρτών από τους Ουκρανούς και φίλους τους σε
όλο των κόσμο, στην αμερικάνικη Επιτροπή απονομής βραβείων
Πούλιτζερ με αίτημα την αφαίρεση του βραβείου από τον Walter
Duranty. Η πρωτοβουλία της καμπάνιας ανήκει στην Ένωση για
τα ανθρώπινα δικαιώματα των Ουκρανών του Καναδά με την
υποστήριξη της Ένωσης των Ουκρανών της Μεγάλης Βρετανίας,
της Ομοσπονδίας των Ουκρανικών Οργανώσεων της Αυστραλίας,
του Ευρωπαϊκού Κογκρέσου των Ουκρανών, της Επιτροπής Δι-
καιοσύνης των Ουκρανών Αμερικής, του Κογκρέσου των Ουκρανών
του Καναδά, της Ουκρανικής Επιτροπής του Κογκρέσου της
Αμερικής.

Η συμμετοχή κάθε ανθρώπου ανεξαρτήτως εθνικότητας σε
αυτή τη διαμαρτυρία έχει τεράστια σημασία. Εκατομμύρια
θύματα του Μεγάλου Λιμού στην Ουκρανία το 1932-1933 που
αγνοήθηκαν για 70 χρόνια ζητούν να μιλήσουμε για λογαριασμό
τους, να πούμε την αλήθεια, να ζητήσουμε την εφαρμογή των
διεθνών αρχών της δικαιοσύνης για αυτό το τρομερό έγκλημα
της γενοκτονίας του ουκρανικού λαού. 

Η συμμετοχή σου σε αυτή την καμπάνια θα βοηθήσει και θα
προτρέψει τους συνανθρώπους σου να εκφράσουν τη διαμαρτυρία
τους για αυτό που έγινε στον παραδοσιακό «σιτοβολώνα» της
Ευρώπης.

Ακόμα και αν η Επιτροπή του Πούλιτζερ, αγνοώντας τις
χιλιάδες κάρτες και επιστολές διαμαρτυρίας από όλο τον κόσμο,
δεν ακυρώσει την απόφασή της του 1932, η καμπάνιά μας θα
συντελέσει στην πληροφόρηση χιλιάδων πολιτών του πλανήτη
μας για τη γενοκτονία του ουκρανικού λαού, την οποία λίγοι
γνωρίζουν και ακόμα λιγότεροι ομιλούν. 

Αυτό το τραγικό ιστορικό γεγονός αξίζει να ονομαστεί σαν «Η
αγνοημένη Γενοκτονία του 20ου αιώνα». Αγωνιστείτε για το
Δίκιο και την Αλήθεια τώρα! Η συμμετοχή σας θα βοηθήσει να
αποφευχθούν μελλοντικές γενοκτονίες!

Η Κοινότητα της Ουκρανικής διασποράς στην Ελλάδα 
και των Ελλήνων Φιλοουκρανών «Ουκρανο-Ελληνική Σκέψη»
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Ενημερωτικό σημείωμα
Ο Αμερικανός δημοσιογράφος Walter Duranty βραβεύτηκε το 1932 από την Επιτροπή του Πούλιτζερ. Στα χρόνια του Μεγάλου
Τεχνιτού Λιμού στην Ουκρανία 1932-1933 ήταν ανταποκριτής του αμερικανικού τύπου στη Μόσχα. 
Στις ανταποκρίσεις του έγραφε, ότι «κανένας λιμός δεν υπάρχει» - «Νιου Γιορκ Τάιμς», 31 Μαρτίου 1933.
Έλεγε, ότι «οποιαδήποτε αναφορά για λιμό είναι υπερβολική ή σκόπιμη προπαγάνδα» - «Νιου Γιορκ Τάιμς», 24 Αυγούστου 1933.
Ο ίδιος σε προσωπική του συζήτηση με τον Γουίλιαμ Στράνγκ (Βρετανική πρεσβεία, 26 Σεπτεμβρίου 1933) παραδέχτηκε, ότι
«πιθανόν και 10 εκατομμύρια άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους τον τελευταίο χρόνο στη Σοβιετική Ένωση από έλλειψη τροφίμων».
Την ίδια περίοδο στην Ουκρανία ήταν ανταποκριτής της «Μάντσεστερ Γκάρντιαν» ο Άγγλος Μάλκολμ Μάγκεριντζ, ο μοναδικός
δυτικός δημοσιογράφος, ο οποίος δεν έκρυβε την αλήθεια για τις αιτίες, το μέγεθος και τις συνέπειες του σταλινικού λιμού.
Χαρακτήριζε τον Walter Durant σαν «μεγαλύτερο ψεύτη δημοσιογράφο» που συνάντησε ποτέ του.

Ο Σύλλογος της Ουκρανικής Διασποράς στην Ελλάδα και των Ελλήνων
φιλοουκρανών «Ουκρανο-Ελληνική Σκέψη», υποστηρίζοντας την καμπάνια

διαμαρτυρίας ως μέλος του Ευρωπαϊκού και του Παγκόσμιου Κογκρέσου των
Ουκρανών, απαιτεί να αφαιρεθεί από τον Walter Duranty το τιμητικό βραβείο

Πούλιτζερ και καλεί όλα τα μέλη του, καθώς και τις οικογένειες και τους συγγενείς
τους, φίλους και συνεργάτες, Ουκρανούς, Έλληνες και όλους που δεν αδιαφορούν

για τους λαούς της Γης, ξεκινώντας από την 1 Μαΐου 2003 να στείλουν στην
Επιτροπή Πούλιτζερ ειδικά εκτυπωμένη κάρτα ή ηλεκτρονική επιστολή 

Για πληροφορίες e-mail:  huth@ukrgrdumka.gr


